
Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ATA DA SETIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SEPOTUBA CBH-
SEPOTUBA.

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 15h25 na Sala da Mulher, dependência da
Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, localizada na Avenida Brasil Nº 2350 - N, Jardim Europa, cidade de Tangará da
Serra, Mato Grosso, ocorreu a Sétima Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Sepotuba, CBH -
SEPOTUBA, com a seguinte pauta: I - Conferência de quórum; II - Eleição da Nova Diretoria. A reunião foi presidida pela
Sr.ª Edenir M. Serigatto presidente do CBH-SEPOTUBA e assessorada pelo secretaria Sr.ª Silva do Nascimento e registrou
a presença dos seguintes representantes: Valdeci dos Anjos Gonçalves ( PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLÍMPIA);
Ander Clebison da Silva Santos (PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ DA SERRA); Eliel Ferreira Porto (EMPRESA
MATOGROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTENCIA E EXTENSAO RURAL); Flavio Koehler (SECITEC); Edenir M.
Serigatto (UNEMAT); Lauro Roque Soccoloski (SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE);  Gidelson de Araújo
(FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO); Silva do Nascimento (ASSOCIAÇÃO DOS REFLORESTADORES DE MATO
GROSSO); Fábio de Castro Souza (SINDICATO DA CONSTRUÇÃO, GERAÇÃO, TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE
ENERGIA ELÉTRICA E GÁS NO ESTADO DE MATO GROSSO); Renato Ribeiro Gouveia (MARFRIG GLOBAL FOODS
S/A); Fabiane Queiroz Viana (USINAS ITAMARATI); Valdirene Soares de Jesus (SEARA ALIMENTOS NORTE LTDA);
Paulo Zocal de Matos (SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE TANGARA DA SERRA); Nedino Maizokie
(ASSOCIAÇÃO HALITINÃ). A Sr.ª Edenir M. Serigatto informou os presentes que nenhuma chapa se inscreveu para
concorrer a nova diretoria do CBH-Sepotuba. O Sr. Fábio tomou a palavra e sugeriu que a eleição fosse realizada em
formato de votação nominal por cargo existente na diretoria. Primeiramente ocorreria a votação para o cargo de presidente e
vice-presidente, sendo que, entre os inscritos o mais votado seria presidente e o segundo vice-presidente. Posteriormente,
a votação seria para 1º e 2º secretário(a), seguindo o mesmo procedimento anterior. Depois das argumentações entre os
membros, a sugestão foi acatada pelos presentes. Para o cargo de presidente houve inscrição de dois nomes: o Sr. Fabio
de Castro Souza (SINDENERGIA) e o Sr. Flavio Koehler (SECITEC). A votação foi secreta por meio de cédulas simples.
Após a votação e a contagem dos votos, foram contabilizados 13 (treze) votos, sendo 08 (oito) votos para o Sr. Flavio
Koehler e 04 (quatro) votos para o Sr. Fabio de Castro Souza e 01 (hum) voto anulado. Para o cargo de secretário houve a
inscrição de dois nomes: Srª. Silva Nascimento (AREFLORESTA) e Sr. Lauro Roque Soccoloski (SEMA/MT).  A votação foi
secreta por meio de cédulas simples. Após a votação e a contagem dos votos, foram contabilizados 13 (treze) votos, sendo
08 (oito) votos para Sr. Lauro Roque Soccoloski e 05 (cinco) votos para a Srª. Silva Nascimento. Desta forma a nova
diretoria eleita para o biênio 2017-2019 ficou assim composta: Presidente: Flavio Koehler (SECITEC); Vice-Presidente:
Fábio de Castro Souza; 1º Secretário: Lauro Roque Soccoloski, 2ª Secretária: Silva do Nascimento. Sem mais para tratar a
sessão foi encerrada às 16:00h. Sendo assim, nada mais havendo a tratar eu, Silva do Nascimento, lavrei esta ata, que
será assinada por mim e pela presidente do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Sepotuba, CBH - SEPOTUBA.

EDENIR M. SERIGATTO - Presidente do CBH - SEPOTUBA

SILVA DO NASCIMENTO - 1ª Secretária CBH-SEPOTUBA
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